

光大证券复牌跌停,市值蒸发41亿

本报济南8月20日讯(记者王赟) 复盘了,跌停了。8月20日,光大证券(601788.SH)“8·16”乌龙事件后的第二个交易日,光大证券复牌交易没有惊喜,复牌跌停报10.91元,8月16日停牌时

报12.12元,市值跌去41.36亿元。有分析师表示,以目前的情况来看,光大证券可能还会继续经历四个跌停板。公开信息显示,中国光大集团总公司、中国光大控股有限公

司持有光大证券总股本比例分别为33.92%和33.33%,合计67.25%。按停牌前持股市值计算,两公司持股分别达到140.52亿元、138.07亿元。一个跌停板下来,上述两公司将分别损失14亿元、13.8亿元。

此外,相关基金作为另一类重要股东,合计持有光大证券总股本比例达到5.73%,一个跌停众基金将出现2.37亿元的损失。23日,光大证券将发布2013年中报。但就乌龙事件损失的数字来

看,难免将会凄凉。光大证券账面损失近1.94亿元,公司2012年全年净利润10亿元,此次损失便占到去年净利润近两成,无疑将对2013年第三季度乃至全年业绩产生较大的负面影响。

光大证券“8·16”乌龙事件后,证监会主席肖钢首次发声: 证券期货稽查执法要保持高压

据中新社北京8月20日电 中国证监会主席肖钢19日在京表示,要把监管重心转到加强稽查执法工作上来,要始终保持高压态势。作为光大证券“8·16”事件后的首次发声,肖钢的讲话备受市场关注。肖钢是在全国证券期货稽查执法工作电视电话会议上作如上表述的。肖钢指出,证券期货稽查执法要坚持严格、公正、文明执法原则,不能根据市场指数的涨跌来调整执法的力度,要始终保持高压态势。肖钢强调,要把监管重心转到加强稽查执法工作上来;建立相互衔接、逻辑严密的执法标准体系,明确认定标准的核心原则,明确量罚过程中自由裁量权的掌握原则以及与立案有关的行政许可与监管措施适用标准。湘财证券策略分析师魏巍20日在接受记者采访时表示,中国资本市场的痼疾之一在于违法现象多,且违法成本低,极大地影响了A股的健康发展,

特别是考虑到近期持续升温的光大证券“8·16”异常交易事件。监管层此番关于将监管重心转到加强稽查执法的表态,将有助于恢复投资者对市场的信心。针对加强稽查执法队伍建设方面,肖钢认为,目前的系统资源配置和稽查执法机构都是多年以前设立的,与政府职能转变、监管重心转移,执法形势任务以及市场内外部环境均不适应。为此,证监会决定新增600名稽查执法人员,实现全系统稽查执法队伍在现有基础上翻一番;在经费上保障执法工作顺利开展,按稽查办案工作量合理分配办案经费,做到专款专用,优先保证大案要案的经费需要,保证稽查执法干部正常的差旅住宿费;要不断提高装备保障水平,加大稽查总队、沪深专员办及大区稽查局各种取证设备的投入,积极研发推广先进的技术取证设备和信息系统,提高执法信息化水平。



光大证券连续摆乌龙,复牌又跌停。这是8月20日9点33分翻拍的光大证券交易界面。 新华社发

光大证券杨剑波被停职协助调查

据报道,光大证券策略投资部负责人杨剑波,因此前业务活动中出现重大风险事故,已被公司暂停职务,协助监管部门调查处理。 据每日经济新闻

国务院批准 金融监管联席会议

为保障金融业稳健运行,国务院正式批复同意建立金融监管协调部际联席会议制度。国务院要求联席会议由人民银行牵头,成员单位包括银监会、证监会、保监会、外汇局,必要时可邀请发展改革委、财政部等有关部门参加。人民银行行长周小川担任联席会议召集人,各成员单位主要负责同志为组成人员。 据中广网

太奇奇记本火爆山东 记忆难题已经被人类攻克

1天记住6天要记的知识 1天读完30天要读的书籍

在教育部专家评审会中荣获一致好评 并推荐中小学生使用



学习记不住,努力全白费。学习没方法,成绩提高难。阅读速度慢,学习效率低。单词看不懂,英语没法学。答疑水平差,问题求助难。

奇记本全解决!

一、要点智能快速记——

全国首款与中小学课程结合智能记忆平板。

记忆是一切学习的基础,记不住任何学习都无从谈起。大多数的学习成绩不好都是由于记不住造成的。记忆学理论认为人的左脑是低速记忆,右脑是高速记忆。目前我们学习主要使用的是左脑,右脑使用的很少,而如果能左右脑同时使用,记忆效率将会大幅提高。

太奇奇记本智能快速记忆系统由数百名来自全国知名中学的一线名师精心整理500多个版本各年级、各学科知识要点、考点,经过智能图像化处理,光点快扫,启动学生右脑形象记忆,同时提供联想模板,在联想基础上进一步巩固;提升记忆速度5-10倍,为理解运用打下坚实基础。

二、太奇学法辩证学——

否定之否定辩证学,想不提高成绩都难。

太奇学法是辩证法原理在教育上的运用,它以太奇智能快记系统为基础,分为记—讲—测—答四步,也就是辩证法上的肯定—否定—肯定—否定三个阶段。经过四轮三阶段的系统学习,孩子的成绩想不提高都很难。

三、文章智能快速读——

1天读完30天的书,形成快速阅读能力,提高学习效率。

21世纪的竞争首先是知识吸收能力的竞争,而知识吸收能力又与人们的阅读速度关系很大。阅读速度慢是很多孩子知识贫乏,学习效率低、成绩差

的重要原因。太奇独家研发智能文章快速阅读系统,大幅提升阅读速度和学习效率。同时本系统也是一个帮助学生训练快速阅读能力的工具,连续使用太奇奇记本快速阅读30天,学生将形成一目十行远超常人的快速阅读能力。

四、单词智能快速记——

与版本同步智能单词快速记忆系统,快速攻克英语学习最大敌人。

单词记忆是英语学习最大的难点。太奇智能快速记忆系统采用联想快记、闪形快记、拼读快记、测试复查、生词复读等多种方式帮助学生快速攻克英语学习最大敌人。

五、答疑作业名师助——

一线名师24小时之内随时随地帮孩子答疑解惑,作业指导。

答疑水平对孩子的影响巨大。太奇利用其多年植根教育行业优势,提供一线名师资源,为奇记本用户提供答疑与作业帮助服务。同时由于太奇奇记本采用的是3G+WIFI互联,不受校园有无WIFI站点限制,24小时内真正随时随地答。

教育部相关单位在黑龙江省范围内进行了太奇奇记本应用试点,创造了许多成功奇迹

高考前,宾县一中老师用太奇奇记本授课,全班平均分高于重本分数线102分!



试点过程中,哈尔滨宾县一中(重点高中)的高三学年某班共计43名学生,从2012年3月份开学起,他用太奇奇记本辅助教学授课,一个学期下来到高考,全班总成绩大幅度提高,高考平均分高出往年20%,共计有33名学生过600分,最高分665分,最低分568分,全班平均分616分。他们班平均成绩高出了102分,远远高出其他班级。



大庆十四中初三 高同学 顺利考入重点高中 高同学一直以来学习成绩一般,对今年中考进入重点高中并没有抱太大希望。中考前二个月接触到了太奇奇记本,按照里面的太奇学法学习,成绩迅速大幅提升,顺利考入了重点高中。高同学最兴奋的是,考过后,她发现太奇奇记本中有不少她中考的原题。



鸡西一中高二年级 王同学 中等生变优等生 王同学在班里总是排名20左右,老师认为是知识面窄的原因,去年3月来,王同学使用了太奇奇记本,阅读和记忆速度都大幅提高,读了很多书,现在被班里人称为小博士,成绩也迅速提高到了前五名。



哈尔滨光明学校六年级 孙同学 练就过目不忘 今年春节,父母送他一台太奇奇记本,原来贪玩的孙同学突然变得爱读书起来,并且练就了过目不忘的本领,同学们称孙同学为小超人。现在他也顺利升入了理想中的初中。



哈尔滨三中高一 徐同学 3个月提升80名 今年4月初徐同学母亲以将信将疑态度买了一台太奇奇记本给徐同学使用,没想到奇迹发生了,由于记忆力大大提高,学习一下变得很轻松,原来性格内向不怎么爱学习的徐同学突然学习起来,三个多月下来,徐同学从全年级184名提升到了103名,进步巨大,并且人也变得开朗起来。徐同学母亲现在当上了太奇奇记本的义务销售员,逢人就推荐太奇奇记本。

销售网点

- 济南市山东新闻大厦一层齐鲁生活馆
- 济南市泉城路新华书店
- 青岛市新华书店
- 淄博市新华书店
- 东营市新华书店
- 烟台市新华书店
- 潍坊市新华书店
- 济宁市新华书店
- 邹平新华书店(滨州市)
- 沂水新华书店(临沂市)
- 临淄新华书店(淄博市)
- 邹城新华书店(济宁市)
- 肥城新华书店(泰安市)
- 泗水新华书店(济宁市)
- 天津新华书店(德州市)
- 章丘新华书店(莱芜市)
- 滕州新华书店(枣庄市)



齐鲁晚报销售热线: 0531-81758668 山东省经销热线: 13969184143 13655312828 全国统一客服: 400-677-1178 官方网站: www.tqipad.com